

环湖骑行乐享慢生活

首批共享旅游自行车落地巧英



记者 梁凯凯
通讯员 徐枫彬

烟波浩渺,山水空濛,巧英湖畔格外热闹。11月24日,巧英乡全域智慧骑游平台正式启动,这是新昌首批共享旅游自行车,让游客能骑行湖边乐赏美景。

在巧英乡联防村的民宿巧云居旁,只见一排自行车整齐地摆放在民宿的客房前,不少游客已经骑上自行车,准备好体验一番了。自行车分为两种颜色,一种是绿色的山地自行车,一种是蓝色的亲子自行车。自行车车架上方印有二维码,下方印有“竹海水韵,拓展小镇”的字样。

拿起手机,直接用支付宝或者微信就可以扫码付款取车,单次的押金是199元,每骑行半小时费用5元。为了自行车的规范运营,骑行结束需返回取车点定点停车,停车后,押金会立刻退还。全域骑游平台负责人董永军告诉记者:“车子装有GPS定位系统,只能在巧英水库周边一定范围内使用,要是骑行时超出了范围,车子会被自动锁住。”

山地车和亲子车都具有临时上锁功能,游客暂时离开,想要去拍拍照或者散散步,都可以摆在路边,不用担心会遇到回来车就被人骑走的窘境。“山地车全部采用实心轮胎,且具有1-7档

的换挡功能,既有安全性又有骑行感。”董永军介绍。对于日常的维护管理,他表示,后续会再统一安排管理员,进行安全检测和维修。

此次巧英乡共投放自行车45辆,其中联防村30辆,莒根村15辆。董永军说,原本要在联防村、莒根村、细心坑村平均投放,由于细心坑村正在修路,暂时还没有投放。据了解,待相关村基础设施建设整修后,计划投放100辆自行车,覆盖巧英水库环湖游,提升游客的体验感。目前,全域骑游平台已在全国23省市开展,其中浙江有9家。此次落地巧英乡也是全域骑游第一次走进绍兴。

公交车开到半路停下 发现路边躺着位老人

好司机撑起一方晴天

特约记者 俞颖颖
通讯员 俞浩锋 吴君霞

“这只是一件小事,任何人看到都会帮忙。”近日,潘学辉在接受采访时说。11月17日,因为给一位躺倒在地坑里的老人撑伞,潘学辉等人收到了很多“赞”。

潘学辉是县城乡公交客运有限公司的一名司机,开的班线为新昌南站至双彩新市场村。

11月17日下午4点,潘学辉开车从新昌南站出发。潘学辉说,由于当天是星期五,刚好学生放学,所以车上的乘客比较多。

当车子开到城南乡冷水孔自然村附近时,潘学辉突然发现马路一侧的水坑里躺着一名老人。“我的车子比较高,所以一眼就看到了老人。”潘学辉回忆说,如果是一般的小车司机,还不一定能看到。

当时,天已经慢慢黑下来,而且还在下雨,气温很低。潘学辉担心老人发生意外,连忙下车查看,发现老人还有意识,他松了一口气。看到雨越下越大,潘学辉连忙找了把伞撑在老人身上,为了尽快帮老人找到家人,他拨打了报警电话。

让潘学辉感动的是,他停车后,车上没有一位乘客有怨言,很多热心乘客还下车帮忙照顾老人:“有几个学生还轮流帮忙打伞。”

其间,潘学辉询问老人是否摔伤,冷不冷时,老人还能回答,但问起家里的情况时,老人犯了迷糊,无法记起家人的任何信息。怎么办?正当潘学辉等人一筹莫展之际,潘学辉的同学盛立武刚好驾车经过,看到路边围了一群人,就过来询问情况。听了潘学辉的介绍,盛立武马上驱车赶到附近的冷水孔自然村打听情况。

30分钟后,老人的家人赶到现场,接走了老人,潘学辉和乘客们这才上了公交车。

让潘学辉没想到的是,有热心人将他为老人撑伞的场景拍下,发到了网络论坛上,并称他为“新昌好司机”。帖子发出后,网友们纷纷留言,赞扬潘学辉和热心乘客们的善举,称他们是一群“新昌好人”。



新中学子荣获丘成桐中学数学奖东部赛区一等奖

通讯员 陈英

11月26日,从东润丘成桐科学奖官网传来好消息,新昌中学吴裕东老师指导的高三2班贾子涵、项羽铭和高三5班张启煊“对平面魔方群及其 Cayley 图直径的研究”荣获2017东润丘成桐科学奖(数学)东部赛区一等奖,拿到了全球总决赛的人场券。

本届丘成桐中学数学奖由丘成桐先生以及泰康人寿保险股份有限公司设立,清华大学数学科学中心、浙江大学数学科学研究中心、中国科学院晨兴数学中心共同承办。自启动以来,共有来自美国、加拿大、新加坡、印度、

日本、中国等国家近两百所中学的400多支队伍报名参赛。在国内赛场,经过分赛区三轮评审后,从所有参赛队伍中脱颖而出的15支荣获一等奖的团队闯入了总决赛。他们将在12月11日、12日进入全球总决赛第四轮评审环节,届时选手们将以英文和国内外知名数学家评委进行两天封闭式面对面交流和答辩,现场产生金、银、铜等奖项。

据了解,2009年,新昌中学选送的论文“利用环境税治理企业污染的数学模型的探究”和“杨辉三角形在维度分割中的应用及推广”也曾拿到东润丘成桐科学奖(数学)东部赛区二等奖。

城区新增自产自销临时疏导点

通讯员 王元辉

近日,县综合行政执法局在南岩路(原恒昌手套厂门口)增设了一个季节性果蔬自产自销临时疏导点,以便城区西片农户销售自产季节性蔬果,同时,该局还将安排执法人员定点管理,倡导农户有序

经营,及时清理垃圾。

这样一来,加上之前设立的环城南路(靠近东联菜场)和环城北路(靠近吞桥里)季节性果蔬自产自销临时疏导点,城区目前共有东、中、西三个自产自销临时疏导点,覆盖面进一步扩大,既方便农户自产自销,又为市民生活提供便利。



文化走亲节目受欢迎

11月23日至24日,县文化广电新闻出版局分别在临海市、台州市椒江区,与当地文广新局联合主办了文化走亲活动,为两地民众送上具有我县文化特色的调腔、戏剧、原创歌舞等节目,现场群众反响热烈。

(通讯员 杨炳 摄)

关于公开征集县政协十届二次会议提案线索的通告

为充分发挥人民政协广纳群言、广集民智的作用,扩大公民有序政治参与,使县政协提案能够围绕县委、县政府中心工作,服务发展大局,反映人民群众关心的热点难点问题,县政协决定从即日起至2017年12月15日,向社会公开征集提案线索。请广大市民朋友就我县经济、政治、文化、社会、生态文明建设等方面提出意见建议。提案线索要一事一案,简明扼要,不涉及个人问题、民事纠纷和司法诉讼等。我们将把征集到的线索进行归纳整理,编入《县政协十届二次

会议提案选题参考目录》,供县政协委员调研撰写提案时参考。

提案线索提交方式:1.发送电子邮件至 zjxczxb@163.com;2.邮寄到县政协提案办公室(地址:县府大院2号楼二楼2216室,联系电话:86337581);请注明联系人、联系地址、联系电话等,以便对提案线索作进一步了解。

政协新昌县委员会办公室
2017年11月30日

关于灵活就业人员社会保险费扣款时间及短信提示内容变更的通告

为进一步规范我县灵活就业人员社会保险费的征收和票据开具,根据《社会保险法》和《浙江省社会保险费征缴办法》等规定,我县从2017年10月20日起改变灵活就业人员社会保险费征收方式,由现在社保部门代征调整为地税部门征收。征收方式调整后,批扣时间与短信提示同时作相应调整。

一、扣款时间。社保费地税征收后,地税机关发起批扣的顺序由金税三期自动产生,对缴费人而言,扣款时间并不固定。根据批扣顺序产生的规则,当月社保费在23日前发起批扣的次数不少于2次,23日后

的第二个工作日再发送当月欠费,后续进行历史欠费的批扣。为保证扣款成功,请在5日前存入当月社保费。如23日未扣成功的缴费人,请于24日(节假日顺延)8:00前在扣款账户中存足缴费款,确保当月社保费批扣成功。

二、短信内容。根据浙江省地方税务局的统一安排,灵活就业人员每月社会保险费扣款的短信提示内容包含“地税税费”或者“扣税”等字样,各银行略有不同。特此告知。

新昌县地方税务局
2017年11月10日



新闻报料热线: 18969556600
一经采用,即付稿酬30-60元